

Obsah

Úvod	4
------	---

MY FAMILY

Základní lekce

UNIT 1	Tecwyn Tecwyn pochází ze severního Walesu, ale když mu bylo dvacet let, emigroval do Kanady. Nyní žije ve Vancouveru, na západním pobřeží Kanady.	6
UNIT 2	Yasmin Yasmin se narodila v Pákistánu, ale její rodina emigrovala do Anglie, když byla ještě dítě. Nyní žije v Huddersfieldu v severní Anglii.	20
UNIT 3	Scott Scott pochází z Austrálie a toho času pracuje v Londýně. Za pár let by se chtěl do Austrálie vrátit.	34

Doplňkové lekce

UNIT 4	Carol Carol pochází z Dublinu, hlavního města Irska. Nyní žije v malém přímořském městě Essex na severovýchodě Anglie.	46
UNIT 5	Barbara Barbara žije v Paderbornu v severním Německu. Její manžel pochází z Chile a Barbara mluví plynule španělsky a anglicky.	54

A TYPICAL DAY

Základní lekce

UNIT 6	Andrew Andrew je z východního Londýna. Studuje psychologii na univerzitě v Birminghamu, ale tento rok své studium přerušil, aby získal praxi v oboru.	62
UNIT 7	Tammy Tammy pochází z Kanady, ale nyní žije ve východním Londýně, kde pracuje jako vrchní sestra v nemocnici.	76
UNIT 8	Caroline and Martin Caroline a Martin jsou zaměstnanci jednoho londýnského divadla. Seznámili se, když studovali obor Divadelní technika na Královské akademii dramatických umění.	90

Doplňkové lekce

UNIT 9	Anne Anne pochází se střední Anglie, v současné době však žije na Krétě, kde pracuje pro britskou cestovní kancelář v letovisku Sissi.	110
UNIT 10	Fernand Fernand je z Belgie, ale momentálně pracuje v jednom pánském klubu v centru Londýna.	120

A PLACE I KNOW WELL

Základní lekce

UNIT 11	Skott Scott pochází z Austrálie a toho času pracuje v Londýně. Za pár let by se chtěl do Austrálie vrátit.	130
UNIT 12	Ingse Ingse je z Norska, z města Bergen, ale žila, pracovala a studovala ve Velké Británii a v Německu.	142
UNIT 13	Anne Anne pochází se střední Anglie, v současné době však žije na Krétě, kde pracuje pro britskou cestovní kancelář v letovisku Sissi.	158

Doplňkové lekce

UNIT 14	Jill Jill pochází se severního Walesu, ale nyní žije v Londýně. V minulosti žila a pracovala v zahraničí, naposledy v USA v Kalifornii.	172
UNIT 15	Barbara Barbara žije v Paderbornu v severním Německu. Její manžel pochází z Chile a Barbara mluví plyně španělsky a anglicky.	182